自超级大乐透第22040期(4月13日开奖)开始 单注最高可翻倍 预计持续 2 1 期

所有奖级都派奖

固定奖惊喜升级





编者按

自 2007 年 5 月 28 日上市以来,体彩超级大乐透已举行过 12 次派奖活动,目前正在进行的 10 亿元派奖活动是第 13 次派奖。在以往的 12 次派奖活动中,中出过亿元大奖,也多次中出单注 3600 万元的大奖,更有数亿人次的购彩者分享到派奖奖金。超级大乐透的派奖活动,可谓亮 点频现,欢乐多多。

催生亿元大数 惠及数亿人次购彩者

超级大乐透派奖活动亮点多多

■记者于彤报道

2022 年度超级大乐透 10 亿元派奖活动已于 4 月 11 日启动,将于 13 日迎来派奖期间的首期开 奖。上市近 15 年来,超级大乐透一共举行过 12 次派奖活动,本次 10 亿元派奖是第 13 次派奖。在以往 的 12 次派奖中,派奖金额不断增加,单注最高奖金达 3600 万元,数亿人次分享派奖奖金……超级大 乐透派奖期间亮点多多,不断为购彩者带来幸运与欢乐。

-从 1 亿元到 10 亿元 总奖金不断提升-

超级大乐透的前6次派奖, 总额都在1亿元左右。2008年 是 1.5 亿元派奖,2009 年是 1.2 亿元派奖,2011年是1亿元派 奖,2012年是1注彩票兑3次 (注:派奖总额未超过1亿元), 2013年是1亿元派奖,2014年 是 1.5 亿元派奖。除了 2012 年 外,其他几次派奖都是针对一等 奖进行,受益人数不多。

从2015年起,超级大乐透的 派奖总额不断提升。2015年进行 了 3.6 亿元派奖,2016 年和 2017 年均是5亿元派奖,2018年为6 亿元派奖,2020年为9.9亿元派

奖,2021年为10亿元派奖,2022 年的派奖总额保持10亿元不变。

那么,超级大乐透的派奖金 额为何得以不断提升,而且是较 大幅度提升呢?主要有两个方面 的原因:

一是销量增加。派奖奖金来 自调节基金,超级大乐透发行之 初,调节基金的比例是1%。第 07001期,超级大乐透的销量为 1708 万元,仅有 17.08 万元进入 调节基金。第11046期销量首次 突破亿元, 达 1.07 亿元,107 万 元进入调节基金。可见,销量越 多,调节基金越多,才可能有更

多的资金用于派奖。

二是调节基金比例增加。 2013年之前,超级大乐透每期 销售总额的50%为返奖奖金,其 中 49%为当期奖金,1%为调节 基金。从第13145期起,超级大 乐透的返奖奖金提高到51%,其 中 49%为当期奖金,2%为调节 基金。第19047期,超级大乐透 的销量首次突破3亿元,达3.01 亿元,602万元进入调节基金。

从2015年起,超级大乐透 的派奖金额得以大幅提升,一方 面是销量的不断增加,一方面是 调节基金比例的增加。

从 2056 万元到 3600 万元 单注奖金不断提高-

超级大乐透的每次派奖,都 对一等奖进行了派奖。一等奖的 奖金不断提升,从2008年派奖 期间单注最高 2056 万元,到 2020年已提高到3600万元。

在 2008 年进行 1.5 亿元派 奖活动的第08085期开奖中,江 苏无锡一购彩者凭借一张2元单 式票,中得1注2056万元大奖, 改写了中国彩票史上单注大奖奖 金纪录,这也成为超级大乐透基 本投注的最高中奖纪录。该幸运 儿能够创造历史,得益于两个因 素。其一是当期开奖前一等奖派 奖资金已累计达 1200 万元 (注: 每期300万元);其二是当期开奖 前奖池超过1亿元,达到1.07亿 元,实现了派奖倒置。根据大乐透 游戏规则, 当期一等奖奖金包括 奖金按比例分配部分的 500 万 元, 当期奖金额减去固定奖总额 后的 25%按比例分配部分 356 万 元,派奖滚存头奖奖金 1200 万 元。由于当期只中出1注一等,因 此三部分奖金合计达 2056 万元。 近年来,派奖规则不断变化,这注 2056 万元成为超级大乐透史上 基本投注的单注最高奖。

2011年,超级大乐透举行了 1亿元派奖活动,追加投注的单 注最高奖金达 2400 万元。在第 11064 期开奖中, 辽宁鞍山一购 彩者凭借1张3元单式追加票, 中得当期惟一的一等奖,单票中 奖 2400 万元 (基本投注奖金 1000 万元+追加投注奖金 600 万 元+派奖奖金800万元)。这是中 国彩票中出的首注 2400 万元大 奖。据统计,2011年至2018年派 奖期间,超级大乐透共中出过16 注 2400 万元一等奖。

到了2020年,派奖力度进 一步加大。在9.9亿元大派奖活 动中,追加投注一等奖的奖金得 以翻倍。由于从第19019期起追 加投注一等奖的单注最高奖金 从 1600 万元提升到 1800 万元, 因此派奖期间的追加投注一等 奖最高可达 3600 万元。

在第20094期开奖中,宁夏 银川、陕西汉中的购彩者分别中 得1注3600万元追加大奖,刷新



宁夏 3600 万元中奖者领奖



陕西 3600 万元中奖者领奖

了超级大乐透单注一等奖最高奖 金纪录。在2020年派奖中,共中 出 6 注 3600 万元一等奖;在 2021 年派奖中,共中出 3 注 3600 万元一等奖。至此,超级大乐透已 中出9注3600万元超级大奖

惠及人数不断提升——**从一等奖到所有奖级**

奖,多是针对一等奖进行。希 望派奖的覆盖面更大一些,是 很多购彩者的愿望。2016年, 超级大乐透开展 5 亿元派奖 活动,首次针对固定奖进行派 奖, 其中一等奖派奖2亿元, 固定奖派奖3亿元,约5554

2015年及以前的7次派 万注分享到派奖奖金。从往次 派奖数十人分享派奖奖金到 数千万人次分享派奖奖金,超 级大乐透的派奖覆盖面如购 彩者所愿加大了。

> 2017 年和 2018 年的派奖 仍然针对一等奖和固定奖进行。 到了2020年,9.9亿元派奖活动

首次覆盖所有奖级,2021年仍 然针对所有奖级进行派奖。据统 计,2021年, 共有 1.1 亿注分享 到派奖奖金。

从仅针对一等奖进行派奖, 到覆盖所有奖级,超级大乐透派 奖活动让更多购彩者感受到派 奖的实惠和中奖的欢乐。





催生亿元大奖—— 渝川购彩者击中亿元大奖

在超级大乐透历史上, 共中 出过21个亿元大奖,其中首个亿 元大奖就出自派奖期间。

2011年6月27日,超级大乐 透第11074期开奖,当时正值超级 大乐透1亿元派奖活动期间,每期 一等奖派奖 400 万元。当期全国开 出 25 注一等奖, 其中重庆市江北 区 02818 体彩店中出 21 注追加一 等奖,总奖金达 1.77 亿元,这也是 体彩历史上首个亿元巨奖,目前在 体彩亿元大奖排行榜上排名第 10。

在 2021 年超级大乐透 10 亿 元派奖期间,四川成都一购彩者 在第 21050 期中得 5 注 2478 万 元追加投注一等奖(含派奖奖 金),单票奖金达1.24亿元,在体 彩亿元大奖排行榜中位列第14。

此外,在2017年超级大乐透 5亿元派奖活动中,山东临沂购 彩者中得9899万元大奖;在 2018年的6亿元派奖活动中,重 庆和北京购彩者先后中出 9654 万元和9921万元大奖。

2022 年 10 亿元派奖活动已 经开启,一等奖每期派奖 1500 万 元,单注最高奖金可达 3600 万 元,目前(截至第 22038 期)奖池 超过 12 亿元,这些都为亿元大奖 的再次诞生创造了条件。

特别的爱给你别的人-从乐善奖到特别奖

超级大乐透派奖除了覆盖所 年之际。15周年特别奖专项用于 特别的爱送给购彩者。

2018年,超级大乐透举行6 亿元派奖活动,较2015年多出1 亿元, 其中1亿元用于乐善奖的 派奖,从第18055期开始派奖,派 完为止。"乐善奖"在派奖活动后 期启动,每张追加投注的彩票上 都会附加1注"乐善码",乐善奖 最高奖金为5000元。

2022 年开启的 10 亿元派奖 活动,正值超级大乐透上市 15 周

有奖级外,还分别于2018年和 5月每周六的奖期,即第22050 2022年设置乐善奖和特别奖,把 期、22053期、22056期、22059 期,每期派奖1000万元,与固定 奖派奖合并派发且优先使用,当 期三至九等奖单注派奖奖金为当 期对应奖级单注奖金的 100%。也 就是说,届时固定奖单注奖金也 可以实现翻倍, 让更多购彩者感 受到派奖的乐趣。

于派奖后半程启动的乐善奖 和特别奖派奖,使得派奖活动后劲 十足,为派奖活动增添更多欢乐色 彩,也使得派奖的气氛更加浓厚。